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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VІІІ скликання 
 

П Р О Т О К О Л 

 

09.09.2022                                     м. Черкаси                                              № 16 

 

засідання постійної комісії  обласної  

ради з питань регламенту, місцевого  

самоврядування, забезпечення   

правопорядку та захисту прав людини 
 

 

Всього членів комісії – 5 

На засіданні присутні– 4 

 

ПРИСУТНІ: голова постійної комісії – *Куклін О. В.,  

члени комісії: Тарасенко В.П., Скіченко А.П., Циганок О.А.  
 

ВІДСУТНІ: секретар постійної комісії –*аргарян А.Д.  

 

*Куклін О. В., який зазначив, що Черкаське обласне об’єднання організацій 

роботодавців  порушило клопотання про  включення його, як члена правління 

Федерації роботодавців Черкащини  до складу  поліцейської комісії Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області та оголосив щодо 

конфлікту інтересів (заява додається). Запропонував обрати головуючим на 

засіданні Тарасенка В.П. та у зв’язку із відсутністю на  засіданні секретаря 

постійної комісії –*Маргарян А.Д. відповідно до пункту 4.11. Положення про 

постійні комісії Черкаської обласної ради протоколювати засідання доручив 

члену постійної комісії *Циганок О.А. 

 

Голосування за обрання головуючим *Тарасенка В.П.: 

                               "За" - 4 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 0. 

 

 *Тарасенко В.П., який відмітив, що члени постійної комісії ознайомлені з 

порядком денним засідання та запропонував надати пропозиції до порядку 

денного. 

 

Порядок денний: 

1. Про обрання представників громадськості до складу поліцейської 

комісії Головного управління Національної поліції в Черкаській області  
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Пропозицій та зауважень до порядку денного від членів постійної комісії не 

надходило. 

 

Голосування за порядок денний за основу і в цілому: 

                               "За" - 4 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 0. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

 *Тарасенка В.П., який поінформував про те, що на минулому засіданні 

члени постійної комісії ознайомилися з інформацією про кожного з кандидатів 

для обрання представниками громадськості до складу поліцейської комісії 

Головного управління Національної поліції в Черкаській області та заслухали 

присутніх на засіданні кандидатів. Запропонував рекомендувати розглянути 

проєкт рішення обласної ради «Про обрання представників громадськості до 

складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в 

Черкаській області» на пленарному засіданні обласної ради та обрати двох 

представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області шляхом рейтингового 

голосування за кожну із семи кандидатур. 

 

ВИРІШИЛИ: 

  рекомендувати розглянути проєкт рішення обласної ради «Про обрання 

представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області» на пленарному 

засіданні обласної ради та обрати двох представників громадськості до складу 

поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в Черкаській 

області шляхом рейтингового голосування за кожну із семи кандидатур. 
 

Висновок додається. 

 

Голосування: 

                  "За" - 3 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 1. 

 

 

 

Головуючий на засіданні                                                      *В. ТАРАСЕНКО 

 

 

Член постійної комісії                                                           *О. ЦИГАНОК 


